Notice d'emploi
Vérin a soufflet
Type/Tipo EB-145-60

Reference | Ref. 36486

Type/Tipo EB-165-65

Reference / Ref. 36487

Type/Tipo EB-215-80
Réference/ Ref. 36488

Type/Tipo EB-250-85
Réference/ Ref. 36489
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Instrucciones de servicio
Cilindros de fuelle

Type/Tipo EB-145-100
Réference / Ref. 36490

Type/Tipo EB-165-125
Réference | Ref. 36491

Type/Tipo EB-215-155
Réference / Ref. 36492

Type/Tipo EB-250-185
Réference/ Ref. 36493

Que faut-il savoir pour la mise en ceuvre
d’éléments Festo?

Le bon fonctionnement des matériels n'étant assure qu’'a
la condition de se conformer auxindications données et
de ne pas depasser les valeurs maximalesindiquées telles
que pression, tension et température, il est par consequent
indispensable que V'utilisateur veille a ce que cette condi-
tion sat remplie.

llveillera de mémeal utilisationd’air comprimé nonpollué
et de fluides non agressifs, en tenant compte des condi-
tions d’exploitationrégnant sur les lieux de mise enceuvre.

En casd’utilisationenzone de sécurit¢, se conformer aux
réglements des caisses mutuelles d’assurance accident
et des services de surveillance technique ouaux regle-
ments nationaux en vigueur.

¢ Qué es loque se tiene que observarpara la
aplicacion de los elementos de Festo?

Ee imprescindible atenerse a los valores limites indicados
para presiones, tensiones, temperaturas y observar las
advertencias para conseguir un funcionamiento impeca-
ble. El aplicador tiene que garantizar esta condicion con
absoluta seguridad.

Se tiene que cuidar de un servicio con aire comprimido
debidamente preparado, sin medios agresivos. Ademas
se tienen que tomar en consideracion las correspondien-
tes condiciones del ambiente en el lugar de la aplicacion.
Al aplicar los elementos de Festo en zonas de sequridad.
se tienen que respetar siempre las correspondientes dis-
posiciones del Sindicato Profesional y del Comite de Con-
trol Técnico o las respectivas disposiciones nacionales
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1. Parts and connections

1. Elementos de mando y
conexiones

(@) Alimentation

() Conexion de aire comprimido

(2 Filetage de fixation selon type 1, 2 (= Rosca de fijacién, enfuncion del tipo 16 2

filetage M8, profondeur 13 mm,
couple de serrage max. 25 Nm
(3 Plaque supérieure
(4 Enveloppe extérieure
@Armature
(® Enveloppe intérieure
(?) Noyau de fil d’acier
Plaque inférieure
(9 Soufflet aunou deux boudins
@ Ceinture d'acier vulcanisée

unidades M8, profundidad de 13 mm,
par de apriete maximo 25 Nm

(@) Placa superior

(9 Capa exterior de superficie

(5) Portador de resistencia

(8) Capa interior de superficie

@ Nucleo de alambre de acero

Placa inferior

(9) Fuelle de uno o dos pliegues

@ Cinturén alambrico

2. Caractéristiques techniques 2. Datos técnicos
Type /Tipo EB-...-...
Fluide / Fluido air comprimé lubrifié ou non, eau-neutre /

Aire comprimido con o sin lubricacidn, agua neutral

Fluides ambiants /
Medios ambientes

ne pas mettre en contact avec: solvants, huiles hydrauliques
a base d’huiles minérales oud’esters de phosphate,
lubrifiants, graisses, copeaux métalliques et métaux chauds
insensible a: ESSO BEACON /

No resistente a: disolventes, aceites hidraulicos en base a
aceite mineral y ésteres de fosfato, aceites y grasas
lubrificantes, virutas metalicas y metal caliente.

Resistente a: ESSO BEACON

Pression de service max. admissible /
Max. presion de trabajo

7 bar

Plage de temperature /
Temperaturas de funcionamiento

-40 | +70°C/ De -40 a +70°C

Matériaux / Materiales

Plaque supérieure/inférieure: acier galvanisé, chromate jaune
soufflet aunou deux boudins: caoutchouc /

Placa superior/inferior: Acero zincado, cromado amarillo,
fuelle de uno o dos pliegues: Goma
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3. Montage

Les vérins a soufflet ne doivent étre mis
Sous pression qu'apres leur integration ou
la mise en place d’'un dispositif mecanique
qui enlimite la course.

La course doit &tre limitée dans les deux
sens.

Exemples de limiteurs de course:

a) limitation de la hauteur maximale
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3. Montaje

Alos cilindros de fuelle se debe aplicar pre-
sién solo si estan montados y bajo carga o
sillevan unalimitacion mecanica de carrera.

Se requiere una limitacién de carrera en
ambos sentidos.

Construcciones ejemplares de topes limita-
dores de carrera:

a) Contra el sobrepaso de la altura maxima:

RISQUE de décollement de plaque
— RISQUE DE BLESSURE

PELIGRO de desprendimiento de la placa
—RIESGO DE LESIONES
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b) limitation de la hauteur minimale
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b) Si se queda por debajo de
minima:

la altura
RISQUE d’ecrasement du soufflet
— deterioration du composant

PELIGRO de contusion del fuelle
- deterioro del producto
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I correct / correctO

incorrect / falso
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Prevoir un espace suffisant.

Prevoir suffisamment de place au montage
pour que le soufflet duvérin puisse se dila-
ter sans entrave sous I'effet de la pression.
Eviter tout contact du soufflet avec les au-
tres pieces de la machine.

Espace a prevoir pour le montage:

Hay que prever suficiente espacio

En ellugar de montaje hay que existir sufi-
ciente espacio para la extension del cilindro
de fuelle bajo presidn. Se debe evitar todo
contacto entre el fuelle y otras partes de la
maquina.

Espacio necesario para el montaje:

de diamétre de montage requis

(voir tableau de montage)

Montage en porte-a-faux

Le porte-a-faux Syma, Ne doit pas dépasser
la valeur indiquée dans le tableau de mon-
tage.

de = diametro necesario para el montaje
(véase tabla de montaje)

Montaje trasladado

La traslacion lateral sy, No debe exceder
las cotas indicadas en la tabla de montaje.

Nota: En cas de montage en porte-a-faux,
I'espace de montage requis augmente en
consequence.

ATTENTION : A aucun moment de la course
le soufflet ne doit entrer en contact avec une
quelconque piece de la machine.

Nota: Debido a la asimetria se aumenta el
espacio necesario para el montaje.

ATENCION: Durante toda la carrera recorri-
da no debe producirse ningln contacto
entre el fuelle y otras partes de la maquina.

Adetaide - Athen - Auckland - Barcelona - Bangkek - Balo Horizonte - Birmingham - Boiogna - Bordsaus - B
Gelje - Oeift - Oublin - Duncanville - Durban - Eibar - Eindhoven - Firenza - Fukuro: - Goleborg - Graz - Guadalaj
Kairc

Kariskrona - Kabenhavn - Kua.a Lumpur - Leeds - Lille - Lima - Lisboa - Locae - London - Lyon - M

Nagoya-Gity - Nantes Qsic - Padova - Paris - Perth - Port Elzabeih - Porto - Port Washington - Porto Alsgre - Praha - Pretona - Puaito Rco Quito - Rexdale/Ontano - Ao de
Janeiro - Roma - San José - $50 Paulo - Sameguernines - Secul - Singapure - Sofia - StockPoim - Sydney - Taipel - Teheran “chyo - Varencia - Warszawa - Wion - Yvercon - Zirich

visoara - Bruxetles - Budapest - Buenas Aives - Garpinas - Gape Town
jara_Heisinki - ong Kung - Istanbul - Jakarta - Joinville - Johannesburg
fadiid - Malmo - Manita - Melbourns Mexico City - Milano - Manlarrey

FESTO
PNEUMATIC



Montage incline:
Les angles de bascule phi ne doivent pas
étre dépassés.

Montaje basculado:
Los angulos de giro indicados no se deben
exceder.

Le soufflet ne doit pas entrer en contact avec les pieces de la machine /
El fuelle no debe chocar contra partes de la maguina
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ne pas depasser hx
ne pas depasser hy,
(voir tableau de montage)

hmax = NO debe excederse
hmin = NO quede por debajo
{véase tabla de montaje)

Type/ Tipo max. 'angle d’inclinaison
max. el angulo de inclinacién
¢ (phi)

EB-145- 60 | 20°

EB-165- 65 | 20°

EB-215- 80 | 20°

EB-250- 85 | 20°

EB-145-100 | 30°

EB-165125 | 30°

EB-215-155 | 30°

EB-250-185 | 25°

Les forces appliquée horizontalement doi-
vent étre absorbées par des butées fixes.

Monter le vérin a soufflet de sorte que la
charge soit répartie réguilierement sur toute
la surface des plaques supérieure et infé-
rieure.

Protéger le vérin a soufflet contre les sollici-
tations mécaniques et chimiques. Eviter
plus particulierement que le vérin n'entre en
contact avec des solvants, huiles hydrauli-
ques a base d’huiles minerales ou d'esters
de phosphate, lubrifiants, graisses, ¢o-
peaux métalliques et projections de sou-
dure.

Las fuerzas de ataque horizontal deben ser
apoyadas por medio de topes fijos.

Hay que realizar el montaje del cilindro de
fuelle en tal forma que toda la superficie de
apoyo de las placas superior e inferior estén
cargadas uniformemente.

En el montaje del cilindro de fuelle hay que
prever una proteccidén contra deterioros
mecanicos y quimicos. Sobre todo hay que
observar que el cilindro de fuelle no entre en
contacto con disolventes, aceites hidrauli-
cos en base a aceites minerales y ésteres
de fosfato, aceites y grasas lubrificantes, vi-
rutas metalicas y salpicaduras calientes de
soldeo.
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